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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

ATA DA POSSE GESTÃO-2024/2027 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, no Auditório da 
Escola Municipal Francisco de Assis Medeiros, no Parque Zabulão, foi realizada a 
cerimônia de posse dos novos Conselheiros Municipais de Saúde, que atuarão na gestão 
2024/2027. O Secretário de Saúde, respondendo interinamente o Sr. Eduardo de Souza 
Faria, no uso das suas atribuições legais, realizou a convocação através da portaria nº 
0064/2024, publicada na edição nº 1655 do Jornal Oficial. A cerimônia teve às dezoito 
horas e vinte minutos, o Mestre de Cerimônias  cumprimentou a todos, citou que o 
Conselho foi instituído pela Lei n° 235/1997, com uma alteração Lei nº 2304/2019 e que 
seriam empossados os conselheiros para cumprir o quadriênio- 2024/2027. Lembrou 
ainda que o Conselho é um órgão consultivo, deliberativo, normativo, fiscalizador e de 
assessoramento no âmbito da saúde Municipal, elaborando seus pronunciamentos, 
Resoluções, pareceres e indicações. Ressaltou a importância do Conselho estabelecer 
diálogo com a sociedade local, por intermédio dos representantes das entidades que o 
compõem, discutindo a saúde do Município, propondo conhecimento e reflexão da 
realidade numa perspectiva de construção de novos cenários para a saúde de Rio das 
Ostras. A mesa foi composta pelas autoridades presentes, o Sr. Eduardo de Souza Faria, 
subsecretário de Atenção Especializada e a Sra. Meiriele de Oliveira Carvalho, 
Coordenadora do Fundo Municipal de Saúde. Prosseguindo,  pediu para os presentes se 
colocarem em posição de respeito para execução dos Hinos Nacional Brasileiro e do 
Município de Rio das Ostras. Após a execução dos hinos, registrou a presença da Sra. 
Susana Veloso, representante do Fórum dos Presidentes da Baixada Litorânea e do 
Presidente  da gestão anterior do CMS, passou a palavra para o Sr. Eduardo de Souza 
Faria subsecretário de Atenção Especializada, que agradeceu a presença de todos e falou 
sobre a importância do Conselho de Saúde  no Município e da parceria com a  Secretaria 
de Saúde. Em seguida a Sra. Meiriele de Oliveira Carvalho, Coordenadora do FMS, 
cumprimentou a todos e falou que o Fundo Municipal de Saúde se coloca à disposição do 
Conselho. Prosseguindo, foram empossados 12 Conselheiros Titulares e 12 Conselheiros 
Suplentes que representam os três segmentos.  Pelo segmento Governo e Prestadores de 
Serviços Privados Convencionados ou sem fins lucrativos, titular e membro nato do CMS, 
o Sr. Denilson Santa Rosa, suplente a Sra. Cláudia Marcia Oliveira da Silva, titular o Sr. 
Mário Jorge Rodrigues de Paiva, suplente a Sra. Maria Christina S.V.de Souza, titular o Sr. 
Eduardo de Souza Faria, suplente a Sra. Dailane Magalhães de Azevedo; pelo segmento  
de Entidades representantes dos Profissionais de Saúde, ABEN-ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA 
DE ENFERMAGEM SEÇÃO RJ, titular o Sr. Carlos Eduardo de Oliveira Gomes, suplente a 
Sra. Magda Adinisia Rodrigues, SINDISERV/RO- SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS DE RIO DAS OSTRAS, titular Elias Gomes Barreto, suplente o Sr. Rafael Freitas 
Brandout, ASSOMERO- ASSOCIAÇÃO MÉDICA DE RIO DAS OSTRAS, titular o Sr. Luis da 
Penha de Souza Matos, suplente a Sra.  Karina Silva Borghin e como representantes do 
segmento de Usuários, ADOTE- ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE RIO DAS 
OSTRAS, titular a Sra. Nirvana Rocha Braga e Braga, suplente Sra. Katia Maria Diniz 
Macillo, ASSOCIAÇÃO RAÍZES-NÚCLEO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL- titular o Sr. Saulo 
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Januário Basilio da Costa, suplente Sra. Cristina Silva Pontes Alves, AVISA- ASSOCIAÇÃO 
VIDA E SAÚDE  titular a Sra. Maria Clara Araújo de Almeida, suplente Sra. Bianca 
Albuquerque Cortes Monteiro, CONSELHO GESTOR/SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA 
ESPECIALIZADA EM HIV/AIDS/IST E HEPATITES VIRAIS-SAE, titular o Sr. Luiz Felipe dos 
Santos Lopes, suplente Sra. Carla Boy de Siqueira, ASSOCIAÇÃO ÉGIDE- PROTEÇÃO 
,AMPARO E ACOLHIMENTO A COMUNIDADE PORTELINHA NO BAIRRO ÂNCORA/RO, 
titular Sr. Juarez de Carvalho, suplente Sra. Lilian Silva da Rosa, PARÓQUIA NOSSA 
SENHORA DA CONCEIÇÃO DE RIO DAS OSTRAS, titular Sra. Jaqueline de Lima Pontes, 
suplente o Sr. Eduardo de Almeida Rodrigues.  Os novos membros assinaram o termo de 
posse e receberam uma pasta contendo informações, Leis, Resoluções sobre o  CMS. 
Finalizando alguns Conselheiros fizeram uso da palavra Sra. Magda Rodrigues, Sr. Luis da 
Penha, Sra. Katia Macillo, a Presidente estadual da ABEN Sra. Solange Belchior, a 
representante do Fórum dos Presidentes da Baixada Litorânea e Dos Presidentes dos 
CMS, Sra. Susana Veloso. Nada mais havendo a tratar o Sr. Eduardo  de Almeida 
Rodrigues representante da Paróquia Nossa Senhora da Conceição pediu para encerrar a 
cerimônia de posse com a oração do Pai Nosso; a cerimônia foi encerrada às dezenove 
horas, sendo lavrada a presente ata, por mim, Michelle do Nascimento Viana, Secretária 
Executiva do CMS. 
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